

埃克森美孚惠州化工综合体项目工作组一行来校进行校企人才对接交流

本报讯 5月15日,埃克森美孚惠州化工综合体项目人事筹备总监刘文庆、培训和员工发展经理曹慧思、高级业务专家尤勇、Dharma、顾问 Tattu Abhay K、Wai-Fan Chai、项目人事筹备顾问薛利波、人事经理 Amy Sun 一行8人来到我校进行人才对接交流。

当日下午,校企人才对接座谈会在校内举行,学校校长高涛、副校长程小红、招生就业处、教务处、成人及职业培训学院、石油化学工程学院、应用化学工程学院、机械工程学院、电子电气工程学院负责人参加了座谈会。会议由程小红主持。

会上,高涛全面介绍了我校办学历史、师资力量、机构设置、专业建设、招生就业、技能竞赛、员工培训等相关情况,与来宾洽谈了毕业生招聘、人才培养、校企合作等相关事宜,希望在埃克森美孚新加坡化工厂输送优秀毕业生的基础上再续合作新篇。

刘文庆对学校的办学实力给予了高度评价和充分肯定,表示现有兰州石化职业技术学院50余名毕业生分别在美国、新加坡分公司工作,并在各自的工作岗位上为公司作出了巨大贡献。随后,他对埃克森美孚公司作了详细介绍。

埃克森美孚公司是世界领先的石油和石化公司,由约翰·洛克菲勒于1882年创建,总部设在美国·得



(撰稿:李东鹏 摄影:屈永清)

甘肃省高校“双带头人”培育工程示范培训班在我校开班

本报讯 5月14日,甘肃省高校“双带头人”培育工程示范培训班在我校多功能报告厅开班。

开班典礼上,校党委书记周兴中介绍了学校的办学历史、人才培养成效和在党建、思想政治教育工作方面的典型做法,希望学员们在培训期间,积极探讨、合作交流,取长补短,共同进步。

中共甘肃省委组织部党员教育中心副主任任志锋从充分认识“双带头人”示范培育工程的重要意义、准确把握“双带头人”示范培育工程的关键环节和切实要求等方面作了讲话。要求参训学员一要潜心学习,静下心来,静下心思,严格遵守培训纪律,认真学习,高质量完成学习任务;二要深入讨论,力争在理论学习上有新的收获,在思想上有新的提高;三要在实际工作上有新的成效;四要学思践悟,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定“四个自信”,以改革创新的精神状态,把党的十九大精神和全省高校党的建设工作会议精神落到实处。

省教育厅党建处副处长董锋就进一步提高培训效果、严格培训纪律,提出了三点具体要求:一是认真真学,二是结合实践课,三是突出重点。

据了解,这次培训是为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,进一步提升高校教师党支部书记抓党建能力,推动立德树人和教学科研双促进,按照《中共甘肃省委组织部关于下达2019年度基

层党员干部干部示范培训项目计划的通知》要求而开办的,是省委组织部、省教育厅工委加强高校基层党组织建设的重要举措,是做好立德树人根本任务的重要保证,是凝聚优秀人才的重要载体,对于夯实党在高校的执政基础,促进高校党建工作等都有重大意义。来自全省49所高校100名党支部书记将参加为期7天的集中培训。培训以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为主线,党章党规、党的建设和全面从严治党工作条例(试行)、结合培训全省教育大会、全国全省高校党建思想政治工作会议和全国全省高校党的建设工作条例(试行)等文件精神,广泛研讨成人学历教育专业需求情况,根据我校办学特色,经多次与西安石油大学联系,确定了合作意向,并及时向甘肃省教育厅申报新建项目。考察组根据教育部《普通高等学校

开班典礼后,景志辉为培训班学员作了题为《用好党建信息化平台,推动基层党组织建设标准化》的第一堂党课。

我校党委副书记、校长高涛,党委委员、副校长刘兴勤及组织(人事)部相关负责人参加了开班典礼。

(撰稿:赵青山)

学校举行第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛启动暨赛前训练营开营仪式

本报讯 5月8日下午,我校第五届“互联网+”大学生创新创业大赛启动暨赛前训练营开营仪式在西区报告厅举行。学校党委副书记黄义伟,甘肃融创立方加速器 CEO 李国梁,融创立方加速器 COO 魏媛媛,学校科技处、教务处、团委等部门负责人,各二级学院负责人,大赛参赛团队指导教师及学生代表共300余人参加了会议。

黄义伟作动员讲话。他指出,“互联网+”大学生创新创业大赛作为教育部主办的全国性大学生创新创业大赛,具有广泛的社会影响力。组织参加大赛旨在激发大学生创新创业热情,展现学校创新创业教育成果,推进学校开展高水平高职院校建设意义重大。他要求各相关部门、各二级学院高度重视,认真做好“互联网+”创新创业大赛的组织、宣传

与参与工作,做到两个融合,既专业教育与创新创业教育相融合,思想政治教育与创新创业教育相融合;做好三个对接,既教学与赛事紧密对接,学生社会实践与赛事对接,创新创业教育服务与赛事对接。

启动仪式现场,师生共同观看了第五届“互联网+”大学生创新创业大赛启动暨赛前训练营开营仪式在西区报告厅举行。学校党委副书记黄义伟,甘肃融创立方加速器 CEO 李国梁,融创立方加速器 COO 魏媛媛,学校科技处、教务处、团委等部门负责人,各二级学院负责人,大赛参赛团队指导教师及学生代表共300余人参加了会议。

(撰稿:蔡建刚)

本报讯 5月12日,由全国职业院校精准扶贫联盟主办的全国职业院校精准扶贫联盟贫困县脱贫攻坚经验交流会在广西南宁召开,来自全国26个省、直辖市、自治区的职业院校、行业企业、社会团体等100余家单位齐聚南宁职业技术学院,开展职业院校精准扶贫联盟贫困县脱贫攻坚经验交流。

教育部职成司副司长谢刚,广西壮族自治区教育厅党组书记、副厅长、巡视员黄雄彪,南宁市副市长刘为良,全国职业院校精准扶贫协作联盟理事长、湖南工艺美术职业学院党委书记余克泉,南宁职业技术学院党委书记黄明瑞,湖南省教育厅厅副巡视员刘周韶峰等200余人参加经验交流会。我校副校长程小红受邀参加了会议。

会上,高涛全面介绍了我校办学历史、师资力量、机构设置、专业建设、招生就业、技能竞赛、员工培训等相关情况,与来宾洽谈了毕业生招聘、人才培养、校企合作等相关事宜,希望在埃克森美孚新加坡化工厂输送优秀毕业生的基础上再续合作新篇。

刘文庆对学校的办学实力给予了高度评价和充分肯定,表示现有兰州石化职业技术学院50余名毕业生分别在美国、新加坡分公司工作,并在各自的工作岗位上为公司作出了巨大贡献。随后,他对埃克森美孚公司作了详细介绍。

埃克森美孚公司是世界领先的石油和石化公司,由约翰·洛克菲勒于1882年创建,总部设在美国·得

克拉斯斯 - 爱文市。埃克森美孚通过其关联公司在全球大约200个国家和地区开展业务,拥有8.6万名员工,其中包括大约1.4万名工程技术人员和科学家。埃克森美孚公司是世界最大的非政府油气生产商和世界最大的非政府天然气销售商;同时也是世界最大的炼油商之一,分布在25个国家的45个炼油厂,每天的炼油能力达640万桶;在全球拥有3.7万多个加油站及100万个工业和批发客户;每年在150多个国家销售大约2800万吨石化产品。2019年1月25日,埃克森·美孚在《财富》杂志发布的“2019年全球最受赞赏公司排行榜”中排名第50。

埃克森美孚惠州化工综合体项目坐落于广东大亚湾石化区,主要生产高技术含量高附加值高端聚烯烃产品,采用国内独有的原油直接裂解制烯烃技术及先进、环保、成熟的专有生产工艺,项目建成后可实现世界级单套装置的最大产能,相关高性能产品将填补国内空白。埃克森美孚惠州化工综合体项目分期建设,一期项目包括年产120万吨乙烯的灵活性进料蒸汽裂解联合装置,两条高纯度聚乙烯生产线和两种差异化聚丙烯生产线,拟投资约40亿美元。预计一期项目2023年建成投产,对于缓解国内聚烯烃产品供应结构性短缺问题,减少中国对高性能聚烯烃产品的进口依赖,将起到重要的作用。

度贫困县脱贫攻坚经验交流会

本报讯 5月12日,由全国职业院校精准扶贫联盟主办的全国职业院校精准扶贫联盟贫困县脱贫攻坚经验交流会在广西南宁召开,来自全国26个省、直辖市、自治区的职业院校、行业企业、社会团体等100余家单位齐聚南宁职业技术学院,开展职业院校精准扶贫联盟贫困县脱贫攻坚经验交流。

我校通过西安石油大学函授站考察评估

本报讯 5月6日下午,兰州交通大学继续教育学院院长王瑞祥和甘肃农业大学继续教育学院院长金方一行3人来到我校函授站考察评估。

2019年“安宁五校战略联盟”联合实践活动在我校举行

本报讯 5月11日,2019年“安宁五校战略联盟”实践活动在我校举行,来自兰州交通大学、甘肃农业大学、西北师范大学、甘肃政法学院、兰州城市学院、兰州职业技术学院的72名师生参加了此次联合实践活动。

学校通过西安石油大学函授站考察评估

本报讯 5月6日下午,兰州交通大学继续教育学院院长王瑞祥和甘肃农业大学继续教育学院院长金方一行3人来到我校函授站考察评估。

学校通过西安石油大学函授站考察评估

本报讯 5月6日下午,兰州交通大学继续教育学院院长王瑞祥和甘肃农业大学继续教育学院院长金方一行3人来到我校函授站考察评估。

学校通过西安石油大学函授站考察评估

本报讯 5月6日下午,兰州交通大学继续教育学院院长王瑞祥和甘肃农业大学继续教育学院院长金方一行3人来到我校函授站考察评估。

学校通过西安石油大学函授站考察评估

读者杂志社长富康年做客我校名师讲堂

本报讯 5月22日下午,十三届全国人大代表、读者出版传媒股份有限公司读者杂志社社长、总编辑富康年应邀作为名师讲堂嘉宾为我校师生作了一场题为《习总书记参加全国人大甘肃代表团审议讲话精神宣讲》的讲座。

学校召开纪念五四运动100周年暨2019年共青团表彰大会

本报讯 为纪念“五四”运动100周年,深入学习贯彻习近平总书记五四运动历史意义和时代价值的讲话精神,表彰过去一年学校团学工作先进集体和青年先进典型,4月29日下午,学校在学校东区礼堂召开纪念五四运动100周年暨2019年共青团表彰大会。

学校通过西安石油大学函授站考察评估

本报讯 5月6日下午,兰州交通大学继续教育学院院长王瑞祥和甘肃农业大学继续教育学院院长金方一行3人来到我校函授站考察评估。

学校通过西安石油大学函授站考察评估

本报讯 5月6日下午,兰州交通大学继续教育学院院长王瑞祥和甘肃农业大学继续教育学院院长金方一行3人来到我校函授站考察评估。